
Занятие 5. 
Задание 1.
[image: ][image: ]Задание «Дачный участок» На дачном участке находится жилой дом, цветники, плодово-ягодные культуры, игровая площадка и другие постройки (беседки, дорожки и т.д.) (рис.1). Площадь участка, занятого цветниками, плодовоовощными культурами, а также игровой площадкой и другими постройками, можно рассчитать с помощью выражения a2– x 2 , где a2 – площадь дачного участка и x2 – площадь основания жилого дома.
Решение:

[bookmark: _GoBack]
[image: ]Задание 2. План квартиры
Вопрос 1 Найдите площадь всей квартиры (без учета лоджии).
Ответ: __________
Вопрос 2. Папа решил заменить плинтуса вдоль стен в гостиной и в спальне. Посчитайте необходимое количество плинтусов, которые понадобятся, если длина 1 плинтуса = 2 м.
Решение:
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3anamme 2. Ha yeacTke MIGHMpYeTca NOCTPONTS WIPOBYIO MIOMQIKY ¢ AETCKOW
necosmieli. OCHOBAHME TIECOSHNIIS MMEET BIVI MApaiienorpawa (pic.2), CTopost
KoToporo paswst 2 m 3 s Tlecounimua pasieiewa Wa ABe §acTH AepessHHOi
TEEropoIKoii, KOTOpAst NepeceKaeT GOTbIIIHE CTOPOHHI TIECOSHHI, MEPTIE KYIAPHA W
W IGAMT MGpAIETOTPaNM HA B4 HETHPEXYTOTHHIKA, B KAKAbI 13 KOTOPHIX MOKHO
Bmcats okpyocTs. Haiire ocTpii yron AeTckofi mecods (naparenorpaia).
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Puc. 1
3ananme 1. Mcnonssys GOpMyry pasHoCTH KBQIPATOB, YKAKHTE MIOWTh YHaCTKA,
JAHATOTO UBETHHKAMH, MIOTOBOOBOUIHEIMA KYTSTYPAMH W ADYFHMH MOCTpOFKAMH, a
‘Taoke Hrpooii mom@Kof, ect a = 10,5 M, x =45 M

Bapuantst otsera: a) 15 kB.M; 6) 36 kB.M; B) 90 KBM; T) 225 M
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Ha pucyxe WsoSpaxes Tian KBapTHDH, B KOTOPYiO mepeexana ceMbs MBaHoBbIX.
MacurraG ozwoii xerkn 1x 1. BXot B KsapTipy HaxomTes B Kopwope. Ciesa T BXofa
pacnonoena oz, TIpaMo 10 KopwIOpy pascrionaraetes BXon B casysen. Cawoe
Gombimoe MOMEmeHHE - FOCTHHHAA, W3 HEE MOKHO momacTe 8 crambio. Hanporis
rocTHHHOI pacrionaraeTes Kyxs i feTcKas Komnara. Tlnomas kyxui 16 k6w,
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